
 

 

  

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σε μια ιδιαίτερα συγκινητική τελετή, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 

Απριλίου 2015, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Αναγνωστικής Εταιρείας Κέρκυρας, η  

αναγόρευση της Καθηγήτριας κ. Δάφνης Ευαγγελάτου,  σε επίτιμη διδάκτορα του 

Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Η τελετή ξεκίνησε με το θερμότατο καλωσόρισμα της Πρυτάνεως του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, Καθηγήτριας Αναστασίας Σαλή-Παπασαλή, η οποία εξέφρασε την 

ευχαρίστησή της για την απόφαση του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, να 

αναγορεύσει την εκλεκτή Καθηγήτρια και διακεκριμένη καλλιτέχνιδα διεθνούς 

ακτινοβολίας κ. Δάφνη Ευαγγελάτου σε επίτιμη διδάκτορα του Πανεπιστημίου μας. 

 
Η Πρύτανις του Ιονίου Πανεπιστημίου, καλωσορίζει την Καθηγήτρια κα Δάφνη 

Ευαγγελάτου στην «οικογένεια του Ιονίου Πανεπιστημίου» 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

   
 

Κέρκυρα, 20.04.2015 
 



Η Πρύτανις ανέφερε μεταξύ άλλων στην προσφώνησή της, απευθυνόμενη 

στην κα Ευαγγελάτου ότι: «Για την εξαιρετική  συνεισφορά σας, ως εξεχόντως 

ταλαντούχου προσωπικότητας που διακονείτε την Τέχνη, την οποία μελετάτε, 

ερευνάτε και μεταλαμπαδεύετε  ως Μουσική Επιστήμη, για το τεράστιο προσωπικό 

σας έργο ως δημιουργού και  για την εξαιρετική σας συμβολή ως καλλιτέχνιδος και 

ερμηνεύτριας διεθνούς βεληνεκούς, θεωρούμε καθήκον και τιμή μας να σας 

απονέμουμε τον τίτλο της επίτιμης διδάκτορος του Τμήματος Μουσικών Σπουδών 

του Πανεπιστημίου μας. Πιστεύουμε ότι η απονομή αυτού του τίτλου αποτελεί μια 

επιπλέον επιβράβευση που σας αξίζει τα μέγιστα, ως επιστήμονος και καλλιτέχνιδος 

που  υπηρετείτε την Τέχνη και συγκινείτε το κοινό με τις ερμηνείες σας.» 

Η κα Ευαγγελάτου, πήρε στη συνέχεια το λόγο ευχαριστώντας εγκαρδίως την 

Πρύτανη και τα λοιπά μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητος του Ιονίου Πανεπιστημίου, 

για την μεγάλη τιμή που της απένειμαν.  

 
                            Η τιμωμένη κατά την αντιφώνησή της 

 

 

Ακολούθησε ο έπαινος της κας Ευαγγελάτου από τον Κοσμήτορα της Σχολής 

Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών, Καθηγητή Χαράλαμπο Ξανθουδάκη και  

εν συνεχεία η ανάγνωση του ψηφίσματος από τον Αναπληρωτή του Προέδρου του 

Τμήματος Μουσικών Σπουδών, Αναπλ. Καθηγητή Ευστάθιο Μακρή. 

Η τελετή συνεχίστηκε με την επίδοση των διασήμων και τίτλων από την 

Πρύτανι του Πανεπιστημίου στην κα Ευαγγελάτου.  
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Η στιγμή της αναγόρευσης 

 

Η Πρύτανις περιενδύει την τιμωμένη  με την τήβεννο και το επιτηβέννιο 
του Ιονίου Πανεπιστημίου 
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Η Πρύτανις του Ιονίου Πανεπιστημίου και η τιμωμένη μετά την επίδοση των 

διασήμων και επίσημων τίτλων. 
 

 Μετά την τελετή, ακολούθησε μουσικό ρεσιτάλ με συνοδεία πιάνου από  τον 
κ. Δημήτρη Γιάκα, κατά τη διάρκεια του οποίου οι παρευρισκομένοι είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν τη μοναδική ερμηνεία της τιμωμένης σε γαλλικά, 
γερμανικά και ελληνικά τραγούδια, μεταξύ αυτών και μελοποιημένα ποιήματα του 
Καβάφη από τον σπουδαίο μουσουργό και πατέρα της, Αντίοχο Ευαγγελάτο.   
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